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  درستی یا نادرستی عبارات را مشخص کنید.

  کند.، یک مجموعه را مشخص می1هاي اول عددشمارنده الف)

  عددي وجود دارد که حقیقی و گنگ باشد.  ب)
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  ي مناسب بنویسید.در جاي خالی عدد یا کلمه

xي عبارتدرجه الف) y xy2 3 53   برابر با .............. است. yوxنسبت به متغیرهاي 5

عبارت گویاي ب)
x

x 
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xبه ازاي  .... تعریف نشده است.  

  آید.یک ................ به وجود میالزاویه حول یک ضلع زاویه قائمه آن از دوران مثلث قائم ج)

اگر مخرج کسرد) 
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  شود.را گویا کنیم، آنگاه حاصل برابر با ............ می 
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  در هر قسمت گزینه صحیح را انتخاب کنید.

)حاصل الف) ) 21   برابر است با: 5
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yي خطدر معادله ب) x 2 4   ، شیب خط چه عددي است؟ 3

    1( 4    2( 2       3 (4       4 (2   

  ؟نیستهاي زیر گویا کدام یک از عبارت ج)
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  ینه است؟ي خط مقابل کدام گزمعادله د)

    1( x  4    2( y x 4     3 (x y  4     4 (y  4   
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هايبا توجه به مجموعه الف) A , , , 1 1 2و B x | x N, x     کنید. ، نمودار وِن زیر را کامل 3

Bياعضاي مجموعه ب) A .را بنویسید  

,هايدر جاي خالی یکی از علامت ج)  , ,   .را قرار دهید  B , A A B1    
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  کنیم.یک سکه و یک تاس را هم زمان پرتاب می

 احتمال اینکه سکه رو و تاس عددي فرد بیاید را بنویسید. ب)    است؟ هاي ممکن چند تا تعداد حالت الف)
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بین الف)
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  دو کسر بنویسید. 

  هاي زیر با مجموعه نقاط روي محور برابر است.یک از مجموعهکدامب) 
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  آیا استدلال زیر درست است؟ پاسخ خود را توضیح دهید. الف)

  ها با هم برابرند.در هر مربع ضلع       

      ABCD.مربع نیست  

  اند.در شکل مقابل دو مثلث با هم متشابه ب)

  را پیدا کنید.xتشابه این دو مثلث چقدر است؟ مقدارنسبت       
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)        دار بنویسید.حاصل را به صورت یک عدد توان الف) / )  2 45 2   

/      نمایش اعشاري عدد داده شده را بنویسید. ب)  25 3 1  
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      با توجه به اعداد داخل کادر هر تساوي را کامل کنید. (دو مورد اضافی است.)

                         .... , ( ) ....    2 116 9 5 
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  بر دایره مماس است. ثابت کنید:     ADوBCمرکز دایره است، Oدر شکل مقابل

      BC AD   
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      ترین شکل بنویسید.حاصل را به سادهالف)  8 5    
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x)    با کمک اتحادها پاسخ دهید.الف)  y)(x y)  3 3       (x )(x )  4 2  

x                 هر عبارت را تجزیه کنید. ب) x 23 15             x x  2 6 9  
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x)      ي مقابل را حل و مجموعه جواب آنرا مشخص کنید.دلهنامعا  13 ) x   2 3 5  75/0  
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yخط  الف) x 3   را رسم کنید. 1

yي خطی را بنویسید که با خطمعادله ب) x  2 يموازي باشد و از نقطه 1
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
  بگذرد. 

x      تقسیم مقابل را انجام دهید. ج) x x  22 5 2  
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      دستگاه مقابل را حل کنید.  15
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مساحت مستطیلی به ابعاد الف)
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      حاصل جمع مقابل را بدست آورید. ب)
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  متر چقدر است؟سانتی 2اي به شعاعکرهمساحت رویه نیم الف)

  متر است را به دست آورید.سانتی 6و ارتفاع4ي آن مربعی به ضلعحجم هرم منتظمی که قاعده ب)
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  پاسخ دهید.مقابل، هاي هرم منتظم با توجه به اندازه

  ارتفاع هر وجه جانبی این هرم را بدست آورید. الف)

  مساحت سطح گسترده هرم قسمت (الف) را محاسبه کنید. ب)
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  20  مجموع
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 با هم برابر نیستند.ABCDي اضلاعهمه 
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